Verslag Wijkvereniging Druivenblok 2021

In 2021 hebben we de in het jaar ervoor ingezette weg vervolgd. Een combinatie van online en offline activiteiten zorgden ervoor dat we toch actief konden blijven. Ook was het fijn dat we ons project Voor elkaar, met elkaar succesvol konden vervolgen.
We zijn in leden gegroeid naar 180 gezinnen.

Activiteiten die we organiseerden waren:
· 13 en 14 februari koek en zopie bij de steiger tijdens het schaatsen
· 6 maart quarantaine bingo
· 4 juni nationale balkon beweegdag 
· 11 juni EK voetbal poule
· 4 september buurtbarbecue
· 5 september puchrit
· 22 september buitenspeeldag
· 3 oktober wandeltocht
· 24 oktober jeu de boules
· 30 oktober halloween
· 11 december online bingo
· Elke woensdag hardlopen

In juli en december hebben we voedsel en D.E. bonnen verzameld voor de Voedselbank.
Op 25 september stonden we met aan stand bij Terra Nova in het kader van de Burendag.
De Algemene Ledenvergadering vond online plaats op 25 maart.

Voor ons project Voor elkaar, Met elkaar hebben we in samenwerking met Vitis Welzijn twee maal Bakkie met de Buren georganiseerd. De eerste keer buiten in het zonnetje en de tweede keer in Terra Nova. Verder hebben we verspreid over het jaar diverse attenties bij de deelnemers afgegeven. We hadden eind 2021 29 personen op ons lijstje staan.

Onze wijkvereniging heeft een fijn contact gevonden met Vitis Welzijn in de persoon van sociaal makelaar Peter van den Berg en met Wonen Wateringen waarbij Hajar el Khattouti en Peter Oster als sociaal wijkbeheerders onze contactpersonen zijn. We hebben hiermee de basis gelegd voor de mogelijkheid om meer activiteiten te organiseren en weer een nieuwe stap te zetten in het verbeteren van de leefbaarheid in onze wijk.

Er is een nieuw initiatief ontstaan: Koken voor je buren. Dit is een groepsapp waarin buren eten en drinken kunnen aanbieden. Het originele idee was om zo voor maaltijden te kunnen zorgen voor alleenstaanden. Dat is echter niet gelukt omdat deze doelgroep niet altijd over een mobiele telefoon beschikt of geen whats app op de telefoon heeft. Niettemin zijn de nodige porties eten opgehaald.

We hebben weer viermaal onze Buurtinfo kunnen uitgeven. Met ingang va het vierde nummer is de redactie uitgebreid met Birgitta Blank die direct een mooie bijdrage heeft kunnen leveren.

Terugkijkend ben ik er trots op dat we, ondanks de bijzondere omstandigheden, toch veel succesvolle activiteiten hebben kunnen organiseren en dat we weer een beetje zijn gegroeid in aantal leden.
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